2007年北京市社会在职公务员录用考试
行政职业能力测验考前预测试卷

第五部分  资料分析

（共20题，参考时限20分钟）

针对下列图、表或文字回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。你可以在题本上运算。


【例题】根据下表，回答①～②题：

博物馆四个入口处自动计数器的读数

	自动计数器在不同时间的读数(人数)

	入口(时间)
	7∶00
	8∶00
	9∶00
	10∶00
	11∶00

	1
	7111
	7905
	8342
	8451
	8485

	2
	8432
	9013
	9152
	9237
	9306

	3
	5555
	5921
	5989
	6143
	6233

	4
	954
	1063
	1121
	1242
	1299



① 从早上7∶00到11∶00通过入口1进入博物馆的参观人数是（    ）。


A. 580
B. 94
C. 1 374
D. 1 594


② 在早上7∶00到8∶00之间，通过人数最多的入口是（    ）。


A. 1
B. 2
C. 3
D. 4


【解析】题①应为8 485-7 111=1 374，答案是C；

题②比较两数之间的差,差值最大的是入口1的两个数，故答案是A。

请开始答题：

（一）根据下列统计图回答问题

自2001年至2005年，出口特种钢材的增加带来了外汇收入的增加。自2001年至2005年，各年度为7900万美元、8000万美元、9000万美元、1.2亿美元、1.3亿美元。
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116. 2002年该钢厂出口的特种钢材量占总产量的多少？（    ）

A.9%
B. 10％
C. 7％
D. 6％

117. 自2001年至2005年，该钢厂总共出口了多少吨特种钢材？（    ）


A. 48万
B. 53万
C. 49万
D. 51万

118. 该钢厂哪一年出口的特种钢材增加的最多？（    ）


A. 2002年
B. 2003年
C. 2004年
D. 2005年

119. 该钢厂出口的特种钢材增加的最少的一年的钢材总量为多少？（    ）


A. 78
B. 79
C. 95
D. 178

120. 2005年比2002年相比，该钢厂出口的特种钢材数量增加了多少？（    ）


A. 12.8％
B. 100％
C. 56％
D. 228％


（二）根据下列统计表回答问题

	
	亚洲各国和地区的人口
	单位：万人

	国家和地区
	1990
	1995

	（1）日本
	12 361
	
	12 557
	

	（2）新加坡
	271
	
	299
	

	（3）中国香港
	570
	
	619
	

	（4）中国台湾
	2 023
	
	2 122
	

	（5）韩国
	4 287
	
	4 485
	

	（6）泰国
	5 630
	
	5 946
	

	（7）印度尼西亚
	17 948
	
	19 375
	

	（8）中国大陆
	114 333
	
	121 121
	

	（9）巴基斯坦
	11 240
	
	13 025
	

	（10）孟加拉国
	10 812
	
	12 043
	


121. 1990年，人口最少的国家比人口最多的国家少多少？（    ）


A. 99.8％
B. 98.7％
C. 40.6％
D. 76.8％

122. 1990～1995年，人口增长率最大的国家是（    ）。


A. 新加坡
B. 孟加拉国
C. 巴基斯坦
D. 印度尼西亚

123. 1990～1995年，人口增长量最多的国家比人口增长量最少的国家多多少？（    ）


A. 6760万
B. 4980万
C. 5780万
D. 7680万

124. 1990～1995年，中国大陆平均每年增加多少万人口？（    ）


A. 11313000
B. 1131.3
C. 13576000
D. 1357.6

125. 下列说法错误的是（    ）。


A. 孟加拉国的人口增长率约为11％
B. 泰国平均每年增加63.2万人


C. 韩国的人口增长率最低
D. 新加坡的人口最少

（三）根据下列统计表回答问题

H、L地区劳动人口分布表（前面为H地区数据，后面为L地区）

	
	第一产业人口所占比例（％）
	第二产业人口所占比例（％）
	第三产业人口所占比例（％）
	劳动人口（万人）

	2004年
	（50.4，30.5）
	（14.4，34）
	（35.2，35.5）
	（190，106）

	2005年
	（50，17.5）
	（16.3，40.8）
	（33.7，41.7）
	（220，152）


126. 2005年，地区L的劳动人口为地区H的百分之几？（    ）

A. 69％
B. 80％
C. 60％
D. 75％

127. 2004年地区H的劳动人口比地区L多多少倍？（    ）


A. 0.79
B. 0.5
C. 1.79
D. 2

128. 2004年到2005年，地区L劳动人口增幅为（    ）。


A. 150％
B. 60％
C. 140％
D. 43％

129. 2005年地区H与地区L相比较，现代化较高的是哪个地区？（    ）


A. 地区H
B. 地区L
C. 总体相同
D. 无可比性

130. 地区L，2005年农业人口与第二产业人口的比例是多少？（    ）


A. 1∶2.3
B. 1∶3.3
C. 1∶4.3
D. 1∶3.5

（四）根据下列文字回答问题

2005年，国民经济保持较快增长，某地区实现国内生产总值3478亿元，同比增长11.84％；共批准外商投资43200个，其中外商直接投资占83.4％，同比增长24％；利用外资规模基本稳定，实现利用外资460亿元，占全国的11.4％；进出口贸易总额达886亿元，占全国的18.7％。

某地区的商业、服务网点共1740个,比去年增加了240个；就业人员0.7万人,同比增加了1.6倍。城乡人民的生活水平继续提高,在消费品零售额中,日用品类占26.777777％,同比增加14个百分点；服装类占19.3％，同比增加4个百分点；文化娱乐类占34％，同比增加12个百分点；其他类占20％。

131. 2004年，某地区共批准多少个外商直接投资？（    ）


A. 29055
B. 30016
C. 17645
D. 25430

132. 2004年，某地区的就业人员是多少？（    ）


A. 0.479万
B. 0.157万
C. 0.269万
D. 0.43万

133. 假如该地区共吸引外商投资967亿元，则外资的实际利用率是多少？（    ）


A. 40％
B. 48％
C. 56％
D. 61％

134. 2005年，某地区实现的国内生产总值比去年多多少？（    ）


A. 279.4亿元
B. 411.8亿元
C. 478.6亿元
D. 368.2亿元

135. 下列说法中，错误的是（    ）。


A. 2004年，在消费品零售额中，其他类占50％


B. 2005年，我国进出口贸易总额为4738亿元


C. 2005年，全国利用外资4035亿元


D. 2004年，在所占消费品零售额的比重中，日用品所占比重高于服装类所占比重

※※※全部检测到此结束!※※※
